
  

 

 

ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 

1ου Μειονοτικού Δημοτικού Σχολείου Κιμμερίων 
🕿 : 25410 62252 e-mail: 1dimmKim@sch.gr Ιστοσελίδα: https://1dim-meion-

kimmer.xan.sch.gr 

Λαμβάνοντας υπόψη τις ισχύουσες υγειονομικές συνθήκες λειτουργίας των σχολικών μονάδων 

λόγω covid-19 και την υπ’ αρ. 6/26-9-2022 Πράξη του Σ.Δ., ο κανονισμός λειτουργίας του 1ου 

Μειονοτικού Δημοτικού Σχολείου Κιμμερίων καταρτίζεται για το σχ. Έτος 2022-2023 από τον 

Σύλλογο Διδασκόντων/ουσών ως εξής: 

ΣΧΕΤ. ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ : Π.Δ. 79/2017 (άρθρο 18) 

Άφιξη - είσοδος των μαθητών στο 

σχολείο 

➢ Οι μαθητές/τριες οφείλουν να προσέρχονται έγκαιρα στον χώρο του 

σχολείου (8.00-8:10 π.μ.). Συντάσσονται με τάξη στους προκαθορισμένους χώρους 

της αυλής, συνοδεία των εκπ/κών τους. Κατόπιν μεταβαίνουν με τις τσάντες τους 

στην αίθουσά τους, εισερχόμενοι στα δύο κτίρια του Σχολείου. 

➢ Η προσέλευση των μαθητών/τριών του 1ου Μειονοτικού Δημοτικού 

Σχολείου Κιμμερίων γίνεται από τις κεντρικές εισόδους (επί της οδού Μ. 

Αλεξάνδρου). Η είσοδος στις 8:15 κλείνει για λόγους ασφαλείας σύμφωνα με τη 

νομοθεσία « … οι θύρες εισόδου-εξόδου στο χώρο του σχολείου παραμένουν 

κλειστές καθ’ όλη τη διάρκεια λειτουργίας του σχολείου με ευθύνη των 

Διευθυντών». Κανένα άτομο πλην των εκπαιδευτικών δεν μπορεί να παραμένει 

εντός του σχολικού χώρου κατά τη διάρκεια λειτουργίας της σχολικής μονάδας, 

συμπεριλαμβανομένων και των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου 

Γονέων και Κηδεμόνων. Με αυτόν τον τρόπο διαφυλάσσεται η ασφάλεια των 

παιδιών και αποτρέπεται η αναίτια είσοδος και έξοδός τους από τον προαύλιο χώρο 

του σχολείου, καθώς και η είσοδος ατόμων που ουδεμία σχέση έχουν με τη 

λειτουργία του. 

➢ Οι γονείς μπορούν να εισέρχονται στο σχολείο κατά τις προγραμματισμένες 

ώρες συναντήσεων με τους εκπ/κούς των τάξεων και μετά από άδεια του Διευθυντή 

του σχολείου. 

➢ Οι ενήλικες συνοδεύουν τους μαθητές/τριες μέχρι την πόρτα του σχολείου 

και στη συνέχεια αποχωρούν. Δεν επιτρέπεται να εισέρχονται και να 

παρευρίσκονται στον προαύλιο χώρο του σχολείου. 

➢ Σε περίπτωση μη έγκαιρης προσέλευσης οι μαθητές/τριες προσέρχονται στον 

Διευθυντή του σχολείου και αναφέρουν την αιτία της καθυστέρησης. Όσοι/ες 

μαθητές/τριες προσέρχονται με αδικαιολόγητη καθυστέρηση, παραμένουν σε 

καθορισμένο χώρο του Σχολείου (στον χώρο του Γραφείου Διδασκόντων) και 

εισέρχονται στην τάξη τους, μετά την ολοκλήρωση της τρέχουσας διδακτικής ώρας. 

Αποχώρηση από το σχολείο 



➢ Οι μαθητές/τριες δε φεύγουν σε καμία περίπτωση πριν από τη λήξη των 

μαθημάτων χωρίς άδεια. Σε περίπτωση που παρουσιαστεί ανάγκη αποχώρησης 

κατά τη διάρκεια του σχολικού ωραρίου (π.χ. ασθένεια), οι μαθητές/τριες 

αποχωρούν με τη συνοδεία γονέα ή κηδεμόνα, εφόσον ενημερωθεί η Διεύθυνση 

του σχολείου ή ο εκπαιδευτικός της τάξης και υπογραφεί σχετική δήλωση 

αποχώρησης. 

➢ Οι μαθητές/τριες μετά τη λήξη των μαθημάτων τους αποχωρούν από την 

τάξη, συνοδεία των εκπαιδευτικών που διδάσκουν την τελευταία ώρα. 

➢ Οι γονείς θα πρέπει να γνωρίζουν το ωράριο των παιδιών τους, να 

ενημερώνονται από τις ανακοινώσεις του σχολείου και να φροντίζουν για την 

έγκαιρη και ασφαλή αποχώρησή τους. 

➢ Οι μαθητές/τριες που συνοδεύονται καθημερινά κατά την αποχώρησή τους, 

δε φεύγουν ποτέ από το σχολείο ασυνόδευτοι/ες, αν ο γονέας - κηδεμόνας τους 

καθυστερήσει. Είναι υποχρεωμένοι να παραμείνουν   στον προαύλιο χώρο. Οι 

εφημερεύοντες εκπαιδευτικοί μεριμνούν για την ασφαλή αποχώρηση των παιδιών 

έως και 5 λεπτά μετά τη λήξη των μαθημάτων. Οι ενήλικες που συνοδεύουν 

τους/τις μαθητές/τριες που σχολάνε, περιμένουν έξω από την είσοδο του σχολείου 

και πρέπει να προσέρχονται έγκαιρα για την παραλαβή τους. Κάθε καθυστέρηση 

δημιουργεί κινδύνους για την ασφάλεια των μαθητών που σχολάνε, αλλά και για 

όσους συνεχίζουν το μάθημα. Η ευθύνη για την ασφάλεια των μαθητών μετά το 

ωράριο λειτουργίας βαραίνει αποκλειστικά τους γονείς. 

➢ Η αποχώρηση των μαθητών γίνεται από τις κεντρικές εισόδους/εξόδους των 

αυλών του σχολείου. Οι γονείς παραλαμβάνουν τα παιδιά τους με τη λήξη των 

μαθημάτων. Οι μαθητές/τριες της Α΄ τάξης του πρωινού κύκλου αποχωρούν είτε 

στις 12.25 είτε στις 13.15, της Β΄ τάξης αποχωρούν είτε στις 13.15 είτε στις 14.00, 

ενώ οι μαθητές/τριες των υπόλοιπων τάξεων στις 14.00. Οι μαθητές/τριες των 

τάξεων του Ολοήμερου Προγράμματος αποχωρούν είτε στις 14.00 είτε στις 15.00, 

σύμφωνα με την υπεύθυνη δήλωση-αίτηση των γονέων/κηδεμόνων. 

Γενικοί κανόνες 

➢ Η φοίτηση των μαθητών στο σχολείο είναι υποχρεωτική σύμφωνα με την 

ισχύουσα νομοθεσία και η απουσία τους από τα μαθήματα δικαιολογείται μόνο εάν 

συντρέχουν σοβαροί λόγοι (π.χ. ασθένεια, έκτακτοι οικογενειακοί λόγοι). Σε κάθε 

περίπτωση απουσίας οι γονείς οφείλουν να ενημερώνουν τη Διεύθυνση του 

σχολείου ή τον εκπαιδευτικό της τάξης. 

➢ Σε περίπτωση έκτακτης ασθένειας μαθητή/τριας εντός του Σχολείου ή αν το 

παιδί παρουσιάζει ύποπτα συμπτώματα covid-19, ο Διευθυντής ειδοποιεί τους 

γονείς/κηδεμόνες, οι οποίοι προσέρχονται στο σχολείο και παραλαμβάνουν το 

παιδί τους. 

➢ Σε περίπτωση ασθένειας μαθητών άνω των 2 ημερών, συνίσταται οι γονείς 

να προσκομίζουν ιατρική βεβαίωση κατά την επάνοδό τους στο σχολείο. 

➢ Οι γονείς – κηδεμόνες εν ώρα λειτουργίας του Σχολείου μπορούν να 

επικοινωνούν με τα παιδιά τους με την άδεια του Διευθυντή και εφόσον υπάρχει 

συγκεκριμένος και αναγκαίος λόγος. 

➢ Οι μαθητές/τριες υποχρεούνται να επιδίδουν στους γονείς τους τις γραπτές 

ανακοινώσεις, που τους απευθύνει το σχολείο προς ενημέρωσή τους. Η ενημέρωση 

των γονέων/κηδεμόνων γίνεται κατά την περίοδο αυτή κυρίως με ηλεκτρονικό 



τρόπο (ηλεκτρονικό μήνυμα, ιστοσελίδα), γι' αυτό οι γονείς οφείλουν να 

παρακολουθούν τακτικά τις ηλεκτρονικές ανακοινώσεις-ενημερώσεις του 

Σχολείου. 

➢ Οι γονείς φροντίζουν ώστε να έχουν τα παιδιά μαζί τους κολατσιό/φαγητό 

για τη σίτισή τους, διότι δεν υπάρχει κυλικείο στο σχολείο. 

➢ Απαραίτητη προϋπόθεση για τη συμμετοχή των μαθητών στο μάθημα της 

Φυσικής Αγωγής και στις αθλητικές δραστηριότητες είναι η προσκόμιση του 

Ατομικού Δελτίου Υγείας ( Α' και Δ' τάξεις). 

➢ Σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία απαγορεύεται η κατοχή και η χρήση 

κινητών τηλεφώνων στο σχολείο από τους μαθητές/τριες, όπως και κατά τη 

διάρκεια των εκπαιδευτικών επισκέψεων/εκδρομών. 

➢ Οι μαθητές/τριες δεν επιτρέπεται να φέρνουν στο σχολείο πολύτιμα ή 

επικίνδυνα αντικείμενα και κεράσματα, για λόγους αποφυγής μετάδοσης του 

κορωνοϊού αλλά και πιθανής αλλεργικής αντίδρασης. 

➢ Με το πέρας της κάθε διδακτικής ώρας οι μαθητές/τριες παίρνουν το 

κολατσιό τους και τα ατομικά τους είδη και συνοδεία του/της εκπ/κού αποχωρούν 

από τις αίθουσες για διάλειμμα, όταν οι καιρικές συνθήκες το επιτρέπουν, ώστε 

να αεριστούν οι αίθουσες. Οι πόρτες των αιθουσών παραμένουν κλειστές, καθ' 

όλη τη διάρκεια του διαλείμματος. Σε περίπτωση κακοκαιρίας οι μαθητές/τριες 

παραμένουν εντός της αίθουσας με αεριζόμενους χώρους και με την επίβλεψη 

του/της εκπ/κού. 

➢ Στις τουαλέτες πρέπει πάντα τα παιδιά να τηρούν τους κανόνες καθαριότητας 

και υγιεινής, να μην πετούν χαρτιά στη λεκάνη και να πλένουν αμέσως τα χέρια 

τους με σαπούνι και αντισηπτικό. 

Συμπεριφορά μαθητών/τριών-

παιδαγωγικός έλεγχος 

Οι διαπροσωπικές σχέσεις του εκπαιδευτικού με τους μαθητές και των μαθητών 

μεταξύ τους, διαμορφώνουν το ψυχοκοινωνικό κλίμα μέσα στην τάξη. Οι καλές 

διαπροσωπικές σχέσεις στην τάξη και στο σχολείο γενικότερα, δεν ευνοούν μόνο 

την προσωπική ανάπτυξη των μαθητών, αλλά συμβάλλουν και στη μεγαλύτερη 

πειθαρχία μέσα στη σχολική μονάδα και στην τάξη. Γι’ αυτό η τήρηση κι ο 

σεβασμός των κανόνων του σχολείου, βοηθά στη διατήρηση ενός άριστου 

σχολικού κλίματος. 

➢ Οι μαθητές/τριες σέβονται και προστατεύουν την περιουσία του Σχολείου, 

που είναι περιουσία όλων μας. Μαθητής/Μαθήτρια που προκαλεί φθορά στην 

περιουσία του Σχολείου, ελέγχεται για τη συμπεριφορά αυτή και η δαπάνη 

αποκατάστασης βαρύνει τον κηδεμόνα του. 

➢ Όλοι επιβάλλεται να παίζουν χωρίς να τσακώνονται ή να χειροδικούν ή να 

ασκούν οποιουδήποτε είδους βία (λεκτική, σωματική, ψυχολογική, διαδικτυακή) 

προς τους συμμαθητές τους. Η βία απαγορεύεται κάτω από οποιεσδήποτε συνθήκες. 

Η συμπεριφορά τους θα πρέπει να είναι φιλική προς τους συμμαθητές τους και να 

καταγγέλλουν στους δασκάλους αυτούς τους μαθητές που συμπεριφέρονται με 

άσχημο τρόπο. Για οποιοδήποτε πρόβλημα αντιμετωπίζουν οφείλουν να 

απευθύνονται στους εφημερεύοντες δασκάλους που βρίσκονται στους αύλειους 

χώρους, στο κυρίως κτίριο και στο παράρτημα. 



➢ Κατά τη διάρκεια των μαθημάτων η συμπεριφορά των μαθητών θα πρέπει να 

είναι ευγενική και κόσμια προς δασκάλους και συμμαθητές και πρέπει να 

αποφεύγεται κάθε είδους προσβολή ή ρατσιστική συμπεριφορά προς τους 

συμμαθητές τους. 

➢ Οι μαθητές οφείλουν να έχουν μαζί τους όλα τα βιβλία και τετράδια που είναι 

απαραίτητα για την παρακολούθηση των μαθημάτων τους. 

➢ Την ώρα του μαθήματος δεν επιτρέπεται να συνομιλούν μεταξύ τους δυνατά 

ή να σηκώνονται από τις θέσεις τους χωρίς την άδεια του/της εκπαιδευτικού. 

Εξυπακούεται δε, ότι η κατανάλωση τροφών και αναψυκτικών, την ώρα του 

μαθήματος, δεν επιτρέπεται. 

➢ Αποκλίσεις των μαθητών από τη δημοκρατική συμπεριφορά, τους κανόνες 

του σχολείου, τους όρους της ισότιμης συμμετοχής στη ζωή του Σχολείου, από τον 

οφειλόμενο σεβασμό στον/στην εκπαιδευτικό, στη σχολική περιουσία, στον 

συμμαθητή/τη συμμαθήτρια, πρέπει να θεωρούνται σχολικά παραπτώματα. Τα 

σχολικά παραπτώματα θα αντιμετωπίζονται από το σχολείο, σύμφωνα με την 

ισχύουσα νομοθεσία και με γνώμονα την αρχή ότι η κατασταλτική αντιμετώπιση 

αυτών των φαινομένων πρέπει να είναι η τελευταία επιλογή, χωρίς όμως να 

αποκλείεται ως παιδαγωγικό μέτρο. Τα θέματα παραβατικής συμπεριφοράς των 

μαθητών/-τριών στο Σχολείο αποτελούν αντικείμενο συνεργασίας του/της 

εκπαιδευτικού της τάξης με τον Διευθυντή της σχολικής μονάδας, τον Σύλλογο 

Διδασκόντων και τους Συντονιστές/τριες Εκπαιδευτικού Έργου, προκειμένου να 

υπάρξει η καλύτερη δυνατή παιδαγωγική αντιμετώπισή τους. Σε κάθε περίπτωση 

και πριν από οποιαδήποτε απόφαση, λαμβάνεται υπόψη η βασική αρχή του 

σεβασμού της προσωπικότητας και των δικαιωμάτων του παιδιού. Για οποιοδήποτε 

θέμα προκύψει, οι γονείς ενημερώνουν τον/την εκπ/κό της τάξης ή τον Διευθυντή, 

οι οποίοι και θα διευθετήσουν το θέμα. 

➢ Καθώς η εκπαιδευτική διαδικασία αποτελεί βασικότατο δικαίωμα και αγαθό, 

οι μαθητές/τριες οφείλουν να μην παρακωλύουν το μάθημα, σεβόμενοι το 

δικαίωμα των συμμαθητών τους για μάθηση. 

➢ Αν η συμπεριφορά των μαθητών παραβαίνει την τήρηση του εσωτερικού 

κανονισμού του σχολείου, τότε οι εν λόγω μαθητές αντιμετωπίζουν τον 

παιδαγωγικό έλεγχο, σύμφωνα με τις αρχές της ψυχολογίας και παιδαγωγικής που 

διέπουν την ηλικία του αλλά και τις κείμενες διατάξεις. Η ενημέρωση και η 

συνεργασία των  γονέων/κηδεμόνων από το Σχολείο για την όποια μη αποδεκτή 

συμπεριφορά των παιδιών τους και των ενεργειών θεωρείται επιβεβλημένη. Στο 

παιδαγωγικό αυτό πλαίσιο οι ποινές που μπορεί να επιβληθούν είναι οι: 

α. Παρατήρηση, β. Επίπληξη, γ. Παραπομπή στον διευθυντή, δ. Ενημέρωση 

γονέων και ε. Ενημέρωση Συλλόγου Διδασκόντων. 

➢ Αρμόδια όργανα για την επιβολή των ποινών των περιπτώσεων α, β και γ 

είναι οι εκπαιδευτικοί του σχολείου, της περίπτωσης δ ο διευθυντής με τον 

εκπαιδευτικό της τάξης. 

Οι σωματικές ποινές δεν επιτρέπονται. 

➢ H ανάπτυξη θετικού σχολικού κλίματος αποτελεί σημαντικό παράγοντα της 

διαδικασίας πρόληψης ή/και αντιμετώπισης φαινομένων βίας, παρενόχλησης, 

εξαναγκασμού και σχολικού εκφοβισμού. Χαρακτηριστικά του θετικού και υγιούς 

σχολικού κλίματος είναι ο αμοιβαίος σεβασμός, η αποδοχή της διαφορετικότητας, 

η προώθηση της συνεργασίας με Φορείς, η συνεργασία του Σχολείου με την 

οικογένεια, κ.ά. 



➢ Το Σχολείο πρέπει να βρίσκεται σε αγαστή συνεργασία με την οικογένεια 

του μαθητή/της μαθήτριας, με τη Σχολική Εφορία και τους Φορείς, των οποίων 

όμως ο ρόλος πρέπει να είναι διακριτός. Κάθε φορά που θα δημιουργείται θέμα το 

οποίο σχετίζεται με συγκεκριμένο μαθητή/συγκεκριμένη μαθήτρια, θα 

ενημερώνεται σχετικά πρώτος ο γονέας/κηδεμόνας, ο οποίος θα πρέπει να 

συνεργαστεί με το Σχολείο. 

Συμμετοχή σε εορτές, εκδηλώσεις  

➢ Το Σχολείο οργανώνει μια σειρά εκδηλώσεων/δραστηριοτήτων, που στόχο 

έχουν τη σύνδεση σχολικής και κοινωνικής ζωής, τον εμπλουτισμό των 

υπαρχουσών γνώσεων των μαθητών/μαθητριών, την απόκτηση δεξιοτήτων ζωής 

και την ευαισθητοποίησή τους σε κοινωνικά θέματα. Οι ενδοσχολικές εκδηλώσεις, 

οι σχολικές δραστηριότητες και η συμμετοχή σε καινοτόμα σχολικά προγράμματα 

πρέπει να γίνονται με πρωτοβουλίες, ιδέες και ευθύνη των ίδιων των μαθητών/-

τριών, διότι έτσι αυτοί/-ές αισθάνονται υπεύθυνοι/-νες, αναδεικνύουν τις 

ικανότητές τους, τις κλίσεις τους, τα ενδιαφέροντά τους και το ταλέντο τους. 

➢ Η συμμετοχή των μαθητών/-τριών σε εορτασμούς των εθνικών επετείων και 

παρελάσεις είναι υποχρεωτική, καθώς αποτελούν μέρος της σχολικής ζωής. 

➢ Για τη συμμετοχή των μαθητών/-τριών σε διάφορες ενδοσχολικές ή 

εξωσχολικές εκδηλώσεις, δραστηριότητες, επισκέψεις, εκδρομές και σχολικά 

εκπαιδευτικά προγράμματα που οργανώνει ή συμμετέχει το σχολείο, απαιτείται η 

έγγραφη συγκατάθεση των γονέων/κηδεμόνων. Για τον λόγο αυτό οι 

γονείς/κηδεμόνες οφείλουν έγκαιρα να προσκομίζουν την αντίστοιχη υπεύθυνη 

δήλωση συμμετοχής του παιδιού τους στις σχολικές αυτές δραστηριότητες, 

ειδάλλως ο/η μαθητής/-τρια δε θα μπορεί να λαμβάνει μέρος σε αυτές. 

Απαλλαγή μαθητών από μαθήματα 

➢ Οι μαθητές/τριες της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης μπορούν ν' 

απαλλάσσονται από τη συμμετοχή τους στα μαθήματα Φυσικής Αγωγής, 

Μουσικής και Θρησκευτικών, σύμφωνα με τα οριζόμενα στην Υ.Α. 98268/Δ1/9-

8-2021 (ΦΕΚ 3675/τ.Β'/9-8-2021). 

➢ Για το μάθημα των Θρησκευτικών, που είναι υποχρεωτικό για όλους τους/τις 

μαθητές/τριες (άρ.16, παρ.2 του Συντάγματος), παρέχεται η δυνατότητα μη 

παρακολούθησής του από μαθητές/τριες (δηλ. αλλόθρησκους, ετερόδοξους, 

άθρησκους, άθεους, αγνωστικιστές), που επικαλούνται λόγους θρησκευτικής 

συνείδησης, να απαλλαγούν από την παρακολούθησή του ή την προσευχή, εφόσον 

το δηλώσουν. Οι γονείς προσκομίζουν σχετική Υπεύθυνη Δήλωση του 

ν.1599/1986 στην οποία αναφέρεται το εξής" Λόγοι θρησκευτικής συνείδησης δεν 

επιτρέπουν τη συμμετοχή του παιδιού μου στο μάθημα των Θρησκευτικών (ή/και 

του εκκλησιασμού/προσευχής)", με βεβαιωμένο το γνήσιο της υπογραφής τους και 

από τους δύο, εκτός κι αν ασκεί ο ένας τη γονική μέριμνα. Η αίτηση προσκομίζεται 

τις 5 πρώτες ημέρες λειτουργίας του Σχολείου. Ο Δ/ντής και ο Σύλλογος 

Διδασκόντων αποφασίζουν κατά περίπτωση για τον τρόπο που θα απασχολούνται 

υποχρεωτικά οι απαλλασσόμενοι/ες μαθητές/τριες, συντάσσοντας σχετική Πράξη 

κι έχοντας την πλήρη ευθύνη για την επίβλεψη των μαθητών/τριών. 



➢ Αν μαθητής/τρια κωλύεται λόγω πάθησης, μόνιμης ή παροδικής, να 

συμμετέχει στο μάθημα της Φυσικής Αγωγής ή της Μουσικής, μπορεί να 

απαλλαγεί από την ενεργό συμμετοχή στο μάθημα, αν ο/η γονέας/κηδεμόνας 

του/της υποβάλει σχετική αίτηση στη Δ/νση του σχολείου, συνοδευόμενη από 

ιατρική βεβαίωση, η οποία θα περιλαμβάνει τους λόγους και τη διάρκεια της 

απαλλαγής, εντός πέντε ημερών από την έναρξη των μαθημάτων ή την εμφάνιση 

της πάθησης ή την επάνοδο του παιδιού στο σχολείο μετά από ασθένεια. Η 

βεβαίωση δεν απαιτείται εάν η πάθηση αναφέρεται στο Ατομικό Δελτίο Υγείας 

Μαθητή/τριας, το οποίο κατατίθεται υποχρεωτικά στη σχολική μονάδα και 

επικαιροποιείται σε κάθε μεταβολή της κατάστασης της υγείας του παιδιού ή των 

παραγόντων κινδύνου, οι οποίοι απαιτούν απαλλαγή του. Την αίτηση της 

προηγούμενης παραγράφου εξετάζει επιτροπή αποτελούμενη από τον/τη 

Διευθυντή/ντρια, τον/την υπεύθυνο/η εκπαιδευτικό ΠΕ70 του τμήματος στο οποίο 

φοιτά ο/η μαθητής/τρια και τον/την διδάσκοντα/ουσα εκπαιδευτικό ΠΕ11 Φυσικής 

Αγωγής ή ΠΕ91.01 Μουσικής. Ο/Η μαθητής/τρια μπορεί να ζητήσει απαλλαγή από 

την παρακολούθηση του μαθήματος της Φυσικής Αγωγής ή Μουσικής μίας 

διδακτικής ώρας, αν υπάρχει λόγος υγείας. Ο/Η διδάσκων/ουσα μπορεί να 

χορηγήσει την απαλλαγή μετά από έγκριση του/της Διευθυντή/ντριας του σχολείου. 

➢ Σε κανένα άλλο μάθημα του ΕΩΠ δεν παρέχεται απαλλαγή, σύμφωνα με την 

ισχύουσα νομοθεσία. 

 

Ολοήμερο 

➢ Οι μαθητές/τριες που είναι εγγεγραμμένοι στο Ολοήμερο έχουν υποχρέωση 

για καθημερινή και συστηματική φοίτηση και αποχωρούν καθημερινά την ώρα 

αποχώρησης που έχουν δηλώσει στην υπεύθυνη δήλωση, καθ’ όλη τη διάρκεια της 

χρονιάς. 

Η τήρηση των κανονισμών του σχολείου είναι υπόθεση όλων μας και 

συμβάλλει στη δημιουργία ενός υγιούς, ευχάριστου και δημιουργικού σχολικού 

κλίματος. 

Ο Εσωτερικός Κανονισμός Λειτουργίας του Σχολείου κοινοποιείται σε όλους τους 

γονείς/κηδεμόνες και αναρτάται στον  ιστότοπο του Σχολείου, αμέσως μετά την έγκρισή του. 

 

   Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ    Ο ΥΠΟΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 

 

 

ΟΤΟΥΖΜΠΙΡ ΙΡΦΑΝ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

 

ΕΓΚΡΙΣΗ 

    

 

ΟΙ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΣ ΕΚΠ/ΚΟΥ ΕΡΓΟΥ Π.Ε. Η Δ/ΝΤΡΙΑ Π/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ 

 

 

 

ΜΕΛΙΣΣΟΠΟΥΛΟΣ ΣΑΒΒΑΣ                          ΣΤΥΛΙΑΝΙΔΟΥ ΕΥΜΟΡΦΙΑ 

 

 



 

ΑΖΗΖ ΟΡΧΑΝ 

 

 

 

 

Συντάχθηκε το Πρακτικό αυτό, διαβάστηκε και υπογράφεται ως ακολούθως:  

1.       2.  

3.        4.  

5.        6. 

7.       8. 

9.       10. 

11.       12. 

13. 

 

 

   Ο Δ/ντής του Σχολείου                     Ο Υποδ/ντής 

 

 

 

ΟΤΟΥΖΜΠΙΡ ΙΡΦΑΝ                                                              ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

 

 


